Вариант 1
1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Mg(OH)2, CaCl2, BaO, H3PO4, Fe(OH)2, , H2SO4, HgO,SO2,Na3PO4,
HNO3
2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид углерода(IV), вода, гидроксид бария. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с оксидом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
Ca → CaO →  Ca(OH)2  →CaCl2
4. Оксид углерода(IV)  прореагировал с оксидом кальция массой 504 грамма. Найдите массу образовавшейся соли.
Вариант 2

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Al2(SO4)3, K3PO4, H2SO3, Na2CO3, BaO, CO2, НI, Ca(OH)2, ZnSO4, SO3
2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид серы(IV), гидроксид кальция, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
                  NaOH

Na2O                        Na2CO3
                 NaNO3
4. Какая масса кислорода потребуется для сжигания в нем магния массой 2,4 кг? 
Вариант 3

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Cl2O7,FeCl3,H2S, CO2,HgCl2,HBr,Fe(OH)3,H2SiO3, Fe(NO3)3, HCl
2. Даны вещества: азотная кислота, оксид бария, гидроксид натрия, оксид углерода(IV), оксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с соляной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
Mg→MgO→Mg(OH)2→MgCl2
4. Вычислите, какая масса кислорода получится при разложении электрическим током воды массой 0,8 кг.
Вариант 4

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Ca(OH)2, SiO2,AlPO4,HgNO3,HNO2, FeSO4, Al(OH)3,H2SO4, Ba(OH)2, Fe2(SO4)3
2. Даны вещества: гидроксид кальция, серная кислота, оксид меди(II), оксид кальция, оксид фосфора (V). Какие из этих веществ будут взаимодействовать с азотной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
K2O→ KOH→K2SO4
             KNO3
4. Вычислите, какая масса водорода получится при взаимодействии алюминия массой 0,027 кг с достаточным количеством серной кислоты.

Вариант 5

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
HCl, Na2O, KOH, H2SO4,HCl, CO2, Al2(SO4)3, HgO,SO2,Na3PO4
2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид углерода(IV), вода, хлорид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом бария? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
S →SO2 →  H2SO3
           

      Na2SO3
4. Вычислите, какая масса хлора понадобится для окисления 7г железа.
Вариант 6

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
CaCl2, BaO, H3PO4, HgO, NiO, FeS, BaSO3,H2CO3, Ca(OH)2,HNO3
2. Даны вещества: оксид магния, железо, нитрат бария, гидроксид магния, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с соляной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
Cu→CuO→CuCl2→Cu(OH)2→CuO

4. Сколько килограммов оксида фосфора (V) должно образоваться при сгорании 6,2 кг фосфора?
Вариант 7

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
P2O5, Cu(OH)2,NO2, Zn(OH)2 , HCl, AgNO3, Fe2(SO4)3, CaS, H2SO4, AlBr3
2. Даны вещества: оксид кальция, серная кислота, железо, вода, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с хлоридом бария? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
 Ba  (  Ba(NO3)2  (   Ba(OH)2 (   BaO
4. Сколько(в г) сульфата железа(II) можно получить при растворении  140 г железа в серной кислоте?

Вариант 8

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
MgO,  I2O7, Fe(OH)2, KOH, HBr, HNO3, CuSiO3, K2CO3, Ag2S, MnCl2
2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, железо, гидроксид магния, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с оксидом серы(IV)? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
Zn  ( ZnO   (Zn(OH)2 ( ZnSO4 
4. Вычислите массу оксида меди, полученного при окислении 6.4 г меди.
Вариант 9

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
HNO3,K2SO4,H2CO3,NaOH,N2O5, SiO2,HCl, Na2O, KOH, CO2
2. Даны вещества: оксид бария, вода, магний, гидроксид железа (II), нитрат кальция. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:
Cu (  CuO  (  Cu(OH)2  (  CuO
4. Оксид магния обработали раствором, содержащим 28 г серной кислоты. Какая масса соли образовалась? 
Вариант 10

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
CuO,Zn(OH)2,Ca(NO3)2,KCl, MgCl2, HgO, NiO, FeS, BaSO3,H2CO3
2. Даны вещества: оксид бария, бромоводородная кислота, оксид серы(IV), хлорид натрия, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом магния? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Fe (   FeCl2  (  Fe (OH)2  ( FeO
4. 14 г оксида кальция обработали азотной кислотой. Определите массу соли, образовавшейся в результате реакции.
Вариант 11

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Fe(OH)3,H2SiO3, Fe(NO3)3, Fe(OH)2, SiO2, MgCl2, Cl2O7, FeCl3, H2S, Mg(OH)2
2. Даны вещества: вода, серная кислота, оксид серы(IV), гидроксид цинка, медь. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с сульфатом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Ca (  CaSO4   ( Ca(OH)2 (  CaO
4. К серной кислоте прилили раствор, содержащий 10.4 г хлорида бария. Определите массу осадка.
Вариант 12

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Ag2O, Fe(OH)3, HNO3, CuO, NaOH, H2SO4, CaCO3, ZnI2, BaCl2, Hg(NO3)2
2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, оксид углерода(IV), гидроксид бария, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с оксидом бария? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Si (  SiO2  ( H2SiO3 ( K2SiO3
4. Какая масса кислорода потребуется для сжигания 16 г серы?
Вариант 13

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Na2O, Ba(NO3)2, BeO, H2S,Al(OH)3, Fe(OH)2, H2SO3,ZnCO3,   MgS, Li3PO4
2. Даны вещества: оксид натрия, азотная кислота, оксид углерода(IV), хлорид калия, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом цинка? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

N2 (   N2O5  ( HNO3   ( NaNO3 
4. На оксид магния массой 4 г подействовали раствором азотной кислоты. Вычислите массу полученной соли
Вариант 14

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
CaO, ZnCL2, HNO2, Br2O7, Ba(OH)2, H3PO4, FeI2, NaNO2, Al2(CO3)3,  PbO
2. Даны вещества: оксид меди, нитрат меди, барий, вода, гидроксид цинка. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с азотной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

O2 (  H2O (   H2 (   HCl
4. Рассчитайте массу осадка, образовавшегося при взаимодействии 9.8 г серной кислоты с раствором хлорида бария
Вариант 15

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
 ZnO,  LiOH,  NaNO3, N2O, Cr(OH)3, H2SiO3, K2S, FeSO3,  BaCO3, HCl
2. Даны вещества: кальций, фосфорная кислота, оксид серы(VI), вода, гидроксид цинка. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с нитратом калия? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

H2 (  H2O  (  Ca(OH)2 (   CaO
4. В реакцию с соляной кислотой вступило 12г магния. Рассчитайте массу образующегося водорода.
Вариант 16

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Cu2O, CaCl2  , H2CO3, AlCl3, FeO, KOH, Ba(OH)2, H2SO4, NaNO3, HgCl2
2. Даны вещества: оксид меди, вода, натрий, гидроксид калия, серная кислота. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с углекислым газом? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Fe  ( FeO  ( Fe(OH)2  ( FeCl2
4. В реакцию с азотной кислотой вступило 20 г оксида магния. Рассчитайте массу образовавшейся соли.
Вариант 17

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
ВаO, Mg(OH)2, K2S, MgCl2, B2O3, Al(OH)3, HNO3, HBr, ZnS, FeCl2
2. Даны вещества: оксид кальция, гидроксид алюминия, вода, натрий, нитрат меди.  Какие из этих веществ будут взаимодействовать с фосфорной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Ca (  CaO   (  Ca(OH)2  (  Ca(NO3)2
4. Рассчитайте, какая масса водорода образуется при взаимодействии 6 г магния с соляной кислотой.
Вариант 18

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Fe2O3, Cu(OH)2, K2SO4, Mn2O7, Mg(OH)2, H2SO3, BaSiO3, Ca3(PO4)2,  H2S, NaI
2. Даны вещества: оксид натрия, азотная кислота, оксид углерода(IV), хлорид бария, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом калия? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

 K  (  K2O  (  KOH    ( K2SO4
4. Вычислите массу оксида меди (II), образующегося при разложении 49 г гидроксида меди (II).
Вариант 19

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
As2O5, CaSiO3, Zn(NO3)2, HBr, Li2O, NaOH, Zn(OH)2, H3PO4, BaS, K3 PO4
2. Даны вещества: вода, фосфорная кислота, оксид серы(IV), гидроксид меди, барий. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с карбонатом кальция? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Na (  Na2O  (   NaOH  (  Na2СО3
4. В реакцию с водой вступило 28 г оксида кальция. Рассчитайте массу образовавшегося вещества.
Вариант 20

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
V2O5, FeBr2, KCl, HI, H2SiO3, Fe(OH)3, H2O, KOH, Mn (NO3)2, Na2SiO3
2. Даны вещества: оксид калия, соляная кислота, натрий, гидроксид кальция, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

 P (  P2O5 (    H3PO4 (   Na3PO4
4. Рассчитайте, какая масса кислорода образуется при разложении 54 г воды.
Вариант 21

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
K2O, NaCl, H3PO4, Pb(OH)2, FeS, Cl2O7, NaOH, HgCl2, Cu(NO3)2, H2CO3
2. Даны вещества: оксид бария, серная кислота, оксид фосфора(V), гидроксид калия, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с оксидом магния? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Mg  ( MgO (   Mg(OH)2   ( MgSO4
4. В реакцию с азотной кислотой вступило 20 г гидроксида натрия. Рассчитайте массу образовавшейся соли.
Вариант 22

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
CuO, FeCl2, H2SiO3, BaCl2, NO, Cr(OH)3. Ba(OH)2, HBr, Al2(SO4)3, Li2S
2. Даны вещества: оксид натрия, вода, оксид серы(IV), карбонат кальция, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с соляной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Ba (  BaO(     Ba(OH)2 (    BaCl2
4. Вычислите массу водорода, полученного при взаимодействии 6.9 г натрия с водой.
Вариант 23

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Cr2O3,  KBr, Al(NO3)3, H2CO3, Zn(OH)2, Na2SO4, N2O5, LiOH, HI, CuCl2
2. Даны вещества: фосфорная кислота, хлорид алюминия, вода, оксид кальция, оксид серы(IV) . Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Ca → CaO → Ca(OH)2 →Ca(NO3)2
4. Какая масса соли образовалась,  если на гидроксид калия подействовали 25 г азотной кислоты.
Вариант 24

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
MnO2, Ca(OH)2, MgSiO3,  NaF, H2S, Na3PO4, SO3, FeS, BaBr2, H3PO4
2. Даны вещества: сульфат цинка, соляная кислота, оксид серы(IV), гидроксид кальция, вода. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с натрием? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Cu(OH)2 →  CuO → CuCl2→  Cu(OH)2
4. Вычислите массу образовавшегося гидроксида натрия, если с натрием прореагировало 78 г воды.
Вариант 25

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Ва(ОН)2, SO2, А1(ОН)3, Н3РO4, НgS, К2СО3, НNO3, АgCl,    Na2SO4, Al2O3.
2. Даны вещества: углерод, кислород, оксид натрия, магний, оксид серы(IV) . Какие из этих веществ будут взаимодействовать с водой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

S → SO2 → H2SO3 → CaSO3
4. Рассчитайте массу водорода, которая может получиться при растворении 112г железа в серной кислоте.
Вариант 26

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
Н2, НС1, Na2SO4,  Н2SO4,KNO3, ВаС12, Са(ОН)2, Н2S, NaOH, О2
2. Даны вещества: фосфор, нитрат серебра, серная кислота, гидроксид меди (II). Какие из этих веществ будут взаимодействовать с сульфидом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Fe(OH)3 → Fe2O3 → Fe2(SO4)3 → Fe(OH)3
4. К раствору, содержащему 32 г сульфата меди (II), прибавили железные стружки. Определите массу образовавшейся меди.
Вариант 27

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
МgО, Н3РО4, ВаС12, К2СО3, Na2SiO3, Р, KOH, МgСО3, СО2, Na2О
2. Даны вещества: вода, азотная кислота, углекислый газ, оксид магния, хлорид алюминия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с гидроксидом натрия? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

P → P2O5 → H3PO4 → Na3PO4
4. Какая масса хлорида железа (III) образовалась, если с железом прореагировало 18 г хлора?
Вариант 28

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
ВаО, Fе(ОН)2, NаNО3,SiO2, CaO, К2СО3,Р2О5, Na2O, СаС12,SО3

2. Даны вещества: цинк, серная кислота, оксид меди (II), вода, гидроксид кальция. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с азотной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

H2O → O2 → CO2 → CaCO3
4. Вычислите массу гидроксида кальция, полученного из 140 г оксида кальция.
Вариант 29

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
NO2, CaSO4, Ba(OH)2, SO2, HNO3, NaCl, CaO, KOH, Ca3(PO4)2, H2SO4
2. Даны вещества: оксид кальция, соляная кислота, кальций, медь, гидроксид натрия. Какие из этих веществ будут взаимодействовать с серной кислотой? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

Fe(OH)2 → FeO → Fe → FeCl2

4. Вычислите массу гидроксида натрия, если с водой прореагировало 11,5 г натрия.
Вариант 30

1. Распределите вещества по классам, назовите вещества:
HCl, SnCl2, Ca(OH)2, HgO, NaNO3, N2O5, H2O, CaCO3, Al(OH)3, H3PO4
2. Даны вещества: кислород, оксид бария, серная кислота, гидроксид калия, оксид серы (IV). Какие из этих веществ будут взаимодействовать с калием? Напишите уравнения соответствующих реакций
3. Осуществите цепочку превращений:

C → CO2 → Na2CO3 → H2CO3
4. Рассчитайте массу хлороводорода, полученного при взаимодействии 117 г хлорида натрия с серной кислотой.
